

校友聯合會 2012 年度中秋野餐會成功舉行



獨佔鹿頭 華中理工大學校友熊偉是一位打獵好手。校友聯合會特別邀請他給學長們介紹打獵經驗。熊偉把收藏的鹿頭、獸骨，帶到野餐會展覽。還把俄亥俄州打獵的小冊子發給校友們。俄亥俄共分了三個狩獵區，A區、B區、C區。福蘭克林郡屬於C區。打獵的注意事項：1、獲得獵場地主的打獵許可；2、購買打獵執照；3、確認獵槍最多裝三發子彈；4、穿桔黃色獵人外套；5、知道如何往獵物身上綁臨時卡片，帶上繩子、鐘錶、筆；6、瞭解通訊設備的使用規則；7、知道全功能車輛的法律法規；8、瞭解打獵季節的時間段和區域；9、遵守檢查站的規定；10、注意狩獵安全；11、打獲獵物以後，清理野獸身體上的小黑色顆粒。



大篷車 中國農業大學校友會會長王厚宏，車頂上載着橡皮舟，車廂里裝着電烤爐，準備了電腦卡拉OK歌曲，全副武裝，車載肩扛，有備而來。簡直就是開着一輛大篷車來為野餐會助興。

排球挑戰 清華的校友接受挑戰，和華中地區的校友進行了排球比賽。比賽緊張激烈。難分勝負。他們最後一批離開野餐會。幸運的是，打排球的校友們歸來，電烤爐里慢烤的金黃色鷄翅剛好出爐。大家飽餐美味，一掃賽後的疲勞。



特別校友 中國人民大學校友會，來了兩位特別的校友。霍學文會長剛剛被任命為俄亥俄現代中文學校校長，百忙中來參加野餐會。中國人民大學體育部赫赫有名的“體育舞蹈”老師王勇正在俄州大作訪問學者，跟隨體育系李衛東教授一起來參加校友聯合會的野餐。校友們紛紛邀請王勇學長到各個地方去表演體育舞蹈，指導社區的舞蹈活動。醫學院的校友，一如既往，熱心助人。陳楓、夏雲、李朝陽、李運有，還有夏雲帶領的國內來訪的各科醫師們，在現場為校友們進行義務醫療諮詢服務。最後謝謝各位學長，踴躍參加中秋野餐會



清華大學校友



武漢大學校友



山東大學及周邊地區校友



中國科技大學校友



安徽區域的校友



醫學院校友

校友聯合會歷史

美國俄亥俄州中國高校校友聯合會 (Ohio Union of Alumni Associations from Universities in China - OUAAUC) 于 2009 年 6 月 19 日創立。聯合會的宗旨是團結俄州中國各高校校友的一切力量，建立穩固開放的活動平台，組織聯誼活動，豐富充實生活情趣，加強和母校的聯繫，推動中美人民的友誼，促進合作共贏。

2009 年發起創立校友聯合會的團體和常任理事成員有

六個，包括：清華大學校友會會長范錫波博士，武漢大學校友會會長把麟博士，中國科大大校友會會長林峰博士，北京大學校友會會長丘紅女士，浙江大學校友會會長徐登科博士（由陳希有代表出席創建會議），北航大學校友會會長殷艷伶女士。

校友聯合會主辦了史無前例的 2009 年 10 月 1 日“中國國慶六十周年慶典”活動。武漢大學校友會和清華大學校友會是 2008 年首屆“俄亥俄中國節”的創始參與單位。美國俄亥俄州中國節，2008 年創立，由俄亥俄中國文化中心和俄亥俄

現代中文學校主辦。校友聯合會支持協助會員單位組織舉辦有特色有意義的活動。比如支持協助 2009 年蘭州大學一百周年校慶慶祝活動，支持協助 2011 年的清華大學一百周年校慶慶祝活動。

夏秋之際，校友聯合會舉辦年度野餐聚會。校友聯合會有着得天獨厚的人員優勢。老校友們擁有廣泛的人脈，一批批年輕的校友們來到這里安居就業，源源不斷地輸送新鮮血液。年度野餐聚會是學長們廣結好友分享喜悅的大好時機。



交通大學校友



北京地區高校的校友



中國農業大學校友



俄州大的新校友



華中理工大學及武漢地區的校友



中國人民大學和傳媒大學校友